

生育关怀你我他 宣传服务进万家 柳市各社区开展 5.29 计生活动

5月13日起,柳市计生协以“生育关怀你我他,宣传服务进万家”为主题,组织了一系列宣传活动,迎接全国计生协第十六个“会员活动日”的到来。随着活动的进一步深入,活动的主阵地也渐渐转移到各社区,各项宣传和服务都直接来到了育龄群众身边。

黄华社区突出宣传单独两孩政策

5月27日下午,来自南山前村、前京村、华山村、北山村、金棚头村的121个独生子女户、双女户及孕检对象和其他育龄群众在南山前村参加了黄华社区的计生活动。

本次活动,重点是进行单独两孩政策宣传和咨询,再生育政策和利益导向机制政策宣

象南社区村民自编自演,庆计生协会活动日

5月26日晚上,象南社区在荷堡村文化大院举行“生育关怀你我他”宣传服务进万家文艺演出活动。

本次演出与以往不同,所有的节目都是村名自行报名,自编自演,然后经过精心策划所完成的。其中年龄最大的表演者70多岁,最小的只有8岁,大多都是第一次上台表演,参加演

象阳社区开展“三优”育儿知识讲座

5月21日至5月28日,象阳社区联合柳市镇“三优”指导中心,对所辖十三个村居连续开展八场大型育儿知识讲座,将育儿知识传授到村级。

本次“三优”育儿知识讲座共吸引了1300多人参加。授课老师用通俗易懂的家乡话,围绕学会理解孩子、如何帮孩子顺利

湖横社区开展女性村民代表能力提升培训

5月22日下午,湖横社区组织各村计生协会在创伟永吉电气有限公司开展“社区女性村民代表能力提升培训暨纪念5.29计生协会活动”。此次活动主题是“生育传承希望,关怀相伴和谐”及“女性代表能力提升”,围绕这两大主题,社区开展了计生政策宣传和计划生育、孕期保健等咨询活动,并发放了相关宣传

北城社区举办计生新政策讲座

5月23日下午,北城社区计生办在镇府二楼报告厅举行了“5.29”计生协会活动。会议邀请了镇计生办副主任林微讲解了有关计生的新政策。辖区各村育龄妇女以及各村女村民代表150多人参加了此次会议。由于讲座涉及大

讲,以及夏季养生保健知识讲解,共发放宣传资料320多份。社区工作人员和村双委还上门慰问了独生子女和双女户。本次活动促进了育龄群众对单独两孩政策的深入了解,及时掌握国家计划生育政策的最新动态,方便了符合单独两孩条件的育龄群众的再生育审批。

出人员达到70多人。节目形式多样、内容丰富,有三句半《计划生育好》、女声独唱《婆婆也是妈》、大合唱、拉丁舞以及演员和观众的互动、计生知识抢答等内容。场下观众时不时地发出热烈的掌声,整场演出都沉浸在热情洋溢的气氛之中。

度过逆反期及困扰家长们的育儿等问题,科学、全面、准确地为群众讲课,使台下的听众一下子有了亲切感,大家都听得很认真。一位老人还作了详细的笔记和录音,说要叫女儿一起学习。本次活动得到群众们的一致好评,系列的育儿知识讲座为计生工作创造了良好的宣传氛围。

资料,还邀请资深讲师沈军先生为女性代表讲解当今社会现状及未来的发展趋势。

此次活动的开展,体现了社区多角度多层次的人文关怀,为创建和谐计生、提高广大协会会员和群众对计划生育的认识程度起到了积极的作用,也为今后更深入的开展计生协会工作奠定了良好基础。

家比较关心的主题,大家都听得很专注。针对大家的提问,林主任一一做出解答。本次会议收到了较好的宣传、教育效果,使广大群众进一步了解了计生新政策。

李旭朝 魏财

零距离服务 联系计生家庭 柳市计生分局新举措

柳市镇人口计生分局在全镇党的群众路线教育实践活动中,紧扣优质服务取信于民这个主题,以“宣传进村、服务进户、政策进门、关爱进家”为主要内容,从5月26日起开展了为期一个月的“零距离服务”活动。为了打通联系服务计生家庭的“最后一公里”,全镇计生工作人员从多个方面入手,深入到各个社区,为百姓们带来了服务和关怀。

为了“零距离”宣传国策,柳市镇人口计生分局组织社区、村居“计生宣传使者”队伍,通过人口学校开课、悬挂条幅、张贴宣传标语、摆放宣传展板、发放宣传小折页等方式,走村入户、面对面交流谈心,大力宣传新型婚育文化、单独两孩政策、“优生两免”生殖健康知识、奖励扶助优惠政策和办事服务程序等知识,切实解决群众“知情难”的问题。

开辟办事办证“零距离”通道是柳市计生分局的另一项重要举措。一方面,全面实行“限时服务、即时服务、上门服务、预约服务”,镇行政服务中心、社区服务中心计生服务窗口对《流动人口婚育证明》、《生殖健康服务证》、《再生育证》和《独生子女父母光荣证》等办事办证程序公开;另一方面通过动员社区工作人员做好

上门服务工作,特殊情况实行干部代办制,限时保质保量办结,切实解决了计生办证难”的问题。

生殖健康“零距离”服务也是本次党的群众路线教育实践活动的关键内容。结合“生殖健康服务进万家”行动,组织镇计生分局、计划生育指导站、社区卫生计生服务中心人员对婚前群众、怀孕家庭开展咨询指导服务,对产后家庭做好避孕节育、生殖健康咨询随访工作,对婴幼儿家庭上门进行“三优”指导工作,切实解决群众“优生难”的问题。

与此同时,优惠政策“零距离”的落实则关乎到了全镇百姓的切身利益。社区、村居“计生宣传使者”队伍在各村宣传国家、省、市和柳市镇制定的各项奖励扶助优惠政策,确保独生子女户、双女户和计生困难家庭各项奖励扶助优惠政策实现全覆盖。成立“计生关爱小分队”到户做好留守儿童、奖励扶助对象、特别扶助对象、特困救助对象调查确认工作,6月底上报并全面实行“生育关怀”慰问活动,努力满足计划生育家庭在优生优育、子女成才、抵御风险、生殖健康、家庭致富、养老保障等方面的需求,切实为其解决家庭“生活难”的问题。倪建光

计生知识 有奖问答

有奖知识问答的题目均为单项选择题,答题者可按照题目顺序编辑短信将答案发送至13706635300,或者“柳市阳光计生”微信公众平台。

每期答题截止时间为每周五早上11:00,每期将从答对的回复短信中抽取三十名答题者,由活动组短信回复确认。

第三期

- 符合享受计划生育奖扶金的对象年纪是多少以上?
A、55周岁 B、60周岁以上
- 单独夫妇申请再生育的,应当注销其《独生子女父母光荣证》,应停止享受独生子女父母奖励优惠待遇,此前已经享受的要不要退还?
A、不要。 B、要
- 农村已领取《独生子女父母光荣证》、双女户已结扎且子女未满14周岁生育关怀基金规定年终慰问金是多少?
A、100元 B、200元。
- 抽烟、醉酒、环境污染影响孕妇和胎儿健康是吗?
A、是 B、不是
- 一方未生育过,另一方再婚前、丧偶并已生育二个子女的,可以批准再生育一个孩子吗?
A、不可以 B、可以。

第一期正确答案公布:CBBAB

第二期正确答案公布:BBBBA

第二期中奖者名单

金繁 1358771XXXX	施晋跃 1378010XXXX	郑爱珍 1350587XXXX
叶雄蓉 1369587XXXX	赵硕博 1515777XXXX	郑雷萍 1506777XXXX
陈张村 1375787XXXX	陈海英 1358779XXXX	黄良建 1370660XXXX
南静娜 1377774XXXX	吴贝贝 1377773XXXX	郑巨杨 1378010XXXX
叶琼 1505877XXXX	黄佳 1396870XXXX	南为民 1396870XXXX
黄琼蕾 1885886XXXX	陈美佳 1582564XXXX	林艳琴 1825777XXXX
林英雪 1373639XXXX	黄建林 1370660XXXX	黄进 1358898XXXX
张建文 1396872XXXX	倪亚茹 1572687XXXX	朱献眉 1333587XXXX
朱芳燕 1508897XXXX	周琼芳 1390587XXXX	翁培珠 1378011XXXX
孙蕾蕾 1358778XXXX	洪迎春 1516873XXXX	蔡勇 1396871XXXX

如何对新生儿进行早期教育

新生儿指的是宝宝自脐带结扎起,至生后满28天这一段时间。这段时间宝宝的健康非常重要。新生儿宝宝既不会说话,也不会走动,那该如何对宝宝进行教育呢?

在进行早期教育之前,爸爸妈妈要熟知新生儿的身心特点。主要分为以下四个方面。首先是视觉,出生后他的双眼运动不很协调,有短暂性的斜视,见了光亮会眨眼、闭眼和皱眉,并逐渐能对视野内的物体产生短暂的注视,目光可跟随近距离的物体移动;其次是听觉,听到声音时能安静一下,停止啼哭,对较大声音能引起象是“吓了一跳”似的拥抱反射;紧接着是味觉,已经发育良好,尝到酸、甜、苦、辣、咸的味道时能以眉眼舒眉、伸舌或挣扎等等表情来表示欢迎、厌恶、拒绝;还有就是嗅觉较弱,但强烈刺激性气味能引起反应,温度觉和触觉也较灵敏,痛觉比较迟钝。

上述这些特点,说明外界的许多事情已

经被新生儿所感知。因此,针对新生儿的早期教育就可以从训练五官感觉,培养敏锐的观察力入手,挖掘其智力和其它能力。

婴儿出生两周后,父母要为他布置一个适当的环境,可在距离新生儿眼睛20-40厘米处吊一个色彩鲜艳并有响声的玩具,并慢慢摆动,逗引孩子的视线,训练孩子目光固定和眼球的协调动作,并逐步训练追视活动,以此来发展孩子的视力和听力;可以用小铃铛等音响玩具,在其耳边轻轻摇动,训练听觉反应;放一些轻松愉快的乐曲,使孩子保持良好的情绪,并有利于发展孩子的听觉感受力和美感;母亲在哺乳中要经常地和孩子面对面交谈,以发展应答反应能力和记忆力;还可以拿一件小东西让孩子摸摸,让孩子体验冷、热、硬等不同的感觉。在月子里对新生儿进行早期教育,这对今后孩子的成长是非常有益处的。

建徽

海 参

自然之味 日福之美

劲爆优惠

酒席使用纯淡干刺参 15—20元/条

儿童纯淡干刺参 7—15元/条

经营范围:俄罗斯、北海道、大连野生淡干刺参,儿童海参等

地址:柳市安平路48号

电话:13819775788